お見積り・ご注文書 FAX. 0178-28-2607

900.青森銀行

青森銀行 城下支店(しろしたしてん) 口座種別/普通 口座番号/0004219 口座名義/ユ)ハチノヘジュウコウショウジ

₽ ゆうちょ銀行

ゆうちょ銀行→ゆうちょ銀行 記号/18480 口座番号/普通 11665111 銀行 ゆうちょ銀行 店名/八四八 口座番号/普通1166511

※振込手数料はおる	客様のご負担でお願いい	たします。 口座	至名義/ユ)ハチノヘジ.	ユワコワンヨワン
お名前(個人の方	うまたはご担当者様)			
御社名(会社の場	景合)			
ご住所(商品のお	3届け先)			
お電話番号				
FAX番号				
携帯番号				
メールアドレス				
		AD /-	" ¬ Т .	ht North
お支払い方法	ご希望のお支払い方法に ○をつけてください。	青森銀行	ゆうちょ	クレシ゛ット ^{(ネット} 購入のみ)
		(プ)令が攻	ゆつらよ 	·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·
	○をつけてください。	(プ)令が攻		·

内容確認後、改めてご連絡させていただきます。



お電話での **0178-20-2501**

〒039-1121 青森県八戸市卸センター2丁目6-25